06.03.2025, 21:33 MHaueuayanbHble 3agaHus ans obyyatoLmxes

Bapmnanr 1

© school-pro.ru - noAroToBka k EFS 1 O3 no maTemaruke
1. TlocTpoiite rpaduk Gpynxmuu y = 2x — 3
2. Toctpoiire rpaduk GyHKIME ) = %x +7
3. Haiigue Touky nepecedenus rpapuroB Gynxmumii y = —2x + 17 uy = 4x — 25.
4. Tloctpoitre rpapuk Gpyukmun Y = 5x + 6, ecim —2 < x < 0.

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GyHKIuu ) = x%9

4(0.6;0.25) B(-7;50) C(-1;1) D(-0.8;0.74) E(4:16)

6. Tloctpoiite rpaduk Qyrkumn y = —x> — 2x + 1.

Bapuanr 2
© school-pro.ru - nogrotoeka k EF3 n OIS no matematuke

1. Tloctpoiite rpaduk Gynkmuu y = —5x — 2

2. Tloctpoiire rpaduk GyHKIME ) = g—‘x —1

3. Haiimure Touky nepecedenus rpaduxoB Gynkimii Y = —xX +9uy = Tx —47.
4. Tloctpoiire rpapuk Gpyukmun Y = 2x + 1, ecnm —1 < x < 3.

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GpyHKIUHU ) = x%?

A(1;1)  B(-1;1)  C(3:4) D(-0.1;0.11)  E(-7;64)

6. Toctpoiite rpaduk pynxman y = 2x2 — 12x + 16.

Bapuant 3

© school-pro.ru - nogrotoeka k EF3 n O3 no matematuke

1. Tloctpotite rpadux Gpyrkmun Y = 2x + 1

2. Iloctpoiite rpaguk GyHKIUHN ) = %x +4

3. Haiizure Touky nepecedenus rpaduxoB Gynkmmii Y =X +3uy = —x — 3.
4. Tloctpoiite rpadux Gpyrkmun Y = —x — 3, ecnm —8 <x < -2.

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk QyHKIUU ) = x%?

A(-0.3;0.09)  B(8;49) C(-1.7:2.56) D(-1;1)  E(0.6;0.49)

6. [Toctpoiite rpaduk GyHKIHHN ) = x>+ 8x+ 16.
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Bapmuanr 4

© school-pro.ru - nogrotoska k EI3 n OI'd no matemarvike

1. Tlocrpoiite rpaduk Gynximm y = Sx

2. Toctpoiire rpaduk GyHKIMM ) = éx +7

3. Haiijure Touky nepecedenus rpaguxoB Gynkmmii y = 2x +4uy =x — 2.
4. Tloctpoiire rpapuk Gpyukuun y = —2x + 8, ecrm 4 <x < 7.

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GyHKIuU ) = x%9

A4(0.4;0.06) B(—6;25) C(-3;9) D(5;36) E(-1;1)

6. Tloctpoiite rpaduk pyrxkumn y = 2x% + 12x + 17,

Bapuanr S

© school-pro.ru - nogrotoska k EI3 n O3 no matemaruke

1. TlocTpoiite rpadux Gpyrkmun y = —4x + 5

2. Toctpoiire rpaduk GyHKIME ) = 41—‘x +5

3. Haiijute TouKy nepecedenus rpaguxoB Gynkmmii y = —2x+ 1uy = 11x + 1.
4. Tloctpoiire rpapuk Gpynkuun Yy = —3x —4, ecmn 2 <x < 1.

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GpyHKIUHN ) = x%?

A(-5;36)  B(0;1) C(0.6;0.36) D(9;81) E(-0.7;0.39)

6. Tloctpoiite rpaduk pyrxkumn y = —2x% — 12x — 18.

Bapuanr 6

© school-pro.ru - nogrotoBka k EI3 n O3 no matemaruke

1. Tloctpoiite rpaduk Gynxiuu y = 7x — 2

2. Iloctpoiite rpaguk QyHKIUHN ) = %x +7

3. Haiimure Touky nepecedenus rpapuxos pynkimii y = 3x —4uy = —3x + 14.
4. Tloctpoiire rpaduk Gpyukuun y = —x + 6, ecnu —3 <x <6,

5. Uepes kakue U3 TOUYEK MPOXOAUT rpaduk QyHKIUHU ) = x%?

4(0.2;0.04)  B(2;3.61) C(0;1) D(-1.1;1.11)  E(0.7;0.49)

6. Tloctpoiite rpaduk Gynxumn y = —x> — dx — 4.
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Bapuanr 7

© school-pro.ru - nogrotoska k EI3 n OI'd no matemarvike

1. TlocTpoiite rpaduk Gpynxmuu y = 6x — 3

2. Iloctpoiite rpadux GyHKIUHN ) = %x

3. Haiijute Touky nepecedenus rpaduxoB pynkmmii y = 6x +39uy =x+9.
4. Tloctpoiire rpadux Gpyrkmun Y = 6x + 3, ecnim —1 <x < 1.

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GyHKIuU ) = x%9

A(1.6;2.25)  B(-1.5:1.96) C(-1.2:1.44) D(-8;64) E(-2;1)

6. Tloctpoiite rpaduk pyrxkumn y = —2x% + 16x — 34.

Bapuanr 8

© school-pro.ru - nogrotoska k EI3 n O3 no matemaruke

1. TlocTpoiite rpadux Gpyrkmun ) = —x + 4

2. Tlocrpoiite rpaduk pyHKIME ) = %x +2

3. Haiijute Touky nepecedenus rpaguxoB Gynkmmii y = 4x +4uy = —3x — 3.
4. Tloctpoiite rpapuk Gpynkuun Y = X — 6, ecm =3 <x < 0.

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GpyHKIUHN ) = x%?

A4(0.9;0.64)  B(-3;9) C(6;36) D(-2;1) E(7;48)

6. Tloctpoiite rpaduk Qyrxkumn y = —2x% + 12x — 19.

Bapuant 9

© school-pro.ru - nogrotoBka k EI3 n O3 no matemaruke

1. Tloctpoiite rpaduk Gpynkmuu y = —3x + 7

2. Iloctpoiite rpaguk QyHKIUHN ) = %x -7

3. Haiimure Touky nepecedenus rpaduxos pynximii y = 15x + 81 uy = —13x — 87.
4. Tloctpoiire rpaduk Gpyukuun y = —x — 2, eciu —7 <x <4,

5. Uepes kakue U3 TOUYEK MPOXOAUT rpaduk QyHKIUHU ) = x%?

A(4;16) B(-1.8;2.89) C(-1;1) D(1.7;2.56)  E(9;82)

6. Toctpoiite rpaduk Gynxman y = —x> + 8x — 12.
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Bapuant 10

© school-pro.ru - nogrotoska k EI3 n OI'd no matemarvike

1. TlocTpoiite rpadux Gpyrkmun ) = —1

2. Tocrpoiite rpaduk GyHKImE ) = ?x +6

3. Haiijute Touky nepecedenus rpaduxoB pynkmmii y = 9x +27uy = —3x — 21.
4. Tloctpoiire rpaduk Gpynkuun y = —2x + 2, ecm —1 <x < 4.

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GyHKIuU ) = x%9

A(-2;5)  B(-1;0.81) C(1.9;3.51) D(-5;25) E(-0.2;0.04)

6. Tloctpoiite rpaduk pyrxkunn y = 2x> — 12x + 18,

Bapmnanr 11

© school-pro.ru - nogrotoska k EI3 n O3 no matemaruke

1. TlocTpoiite rpaduk Gynkmuu y = —2X

2. Tlocrpoiite rpaduk pyHKIME ) = gx -2

3. Haiijute Touky nepecedenus rpagukoB Gynkimii ¥ = —3x —4uy = x + 4,
4. Tloctpoiite rpadux GpyHkmun Y = —Xx + 6, ecim 6 < x < 8.

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GpyHKIUHN ) = x%?

A(-1.3;1.79)  B(0.4;0.16) C(0.3;0.19) D(-1.9;3.51)  E(-5;25)

6. Tloctpoiite rpaduk Qyrkumm y = x> — 8x + 12.

Bapuant 12

© school-pro.ru - nogrotoBka k EI3 n O3 no matemaruke

1. Tloctpoiite rpaduk Gynxmuu y = —3x + 1
2. Iloctpoiite rpaguk QyHKIUHN ) = %x +6

3. Haiimure TouKy nepecedenus rpaduxoB pynkimii Y =x + 14uy = —4x — 6.

4. Tloctpoiire rpaduk Gpyukuun Yy = —3x — 9, ecrm —3 <x < 0.
5. Uepes kakue U3 TOUYEK MPOXOAUT rpaduk QyHKIUHU ) = x%?

A(-8;81)  B(-0.6;026) C(1.1;1.21) D(1.4;1.69) E(-2;4)

6. Toctpoiite rpaduk gynxman y = 2x% + 12x + 20.
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Bapuanr 13

© school-pro.ru - nogrotoska k EI3 n OI'd no matemarvike

1. TlocTpoiite rpaduk Gpyrkmuu y = 1

2. Iloctpoiite rpadux GyHKIUHN ) = ;x

3. Haiijure Touky nepecedenus rpaduxoB pynkmmii y = 11x+20uy = —15x — 6.
4. Tloctpoiire rpapux Gpyrkmun Y = 3x + 4, ecim —1 <x < 1.

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GyHKIuU ) = x%9

A4(0.7;0.49)  B(8:;49) C(-10;81) D(2;4)  E(9;80)

6. Tloctpoiite rpaduk pyrxkumn y = —2x% + 4x + 1.

Bapuanr 14

© school-pro.ru - nogrotoska k EI3 n O3 no matemaruke

1. TlocTpoiite rpaduk Gpynxmuu y = 2x — 2

2. Toctpoiire rpaduk GyHKIME ) = %x +7

3. Haiijute TouKy nepecedenus rpagukoB Gynkimii y = 7x +59uy =x + 5.
4. Tlocrpoiite rpadpuk pynkmun y = —5x — 7, ecnm —2 <x <0,

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GpyHKIUHN ) = x%?

A(1;2)  B(-1.8;3.24) C(-4;9) D(9;81) E(-1.9;3.51)

6. Toctpoiite rpaduk Gynxumn y = —x> — 4x — 6.

Bapmuanr 15

© school-pro.ru - nogrotoBka k EI3 n O3 no matemaruke

1. Tloctpoiite rpaduk Gynkmuu y = —5x — 6

2. Iloctpoiite rpaguk QyHKIUHN ) = LlTx +35

3. Haiimure Touky nepecedenus rpaduxos pynkimii y = 11x —93 ny = 3x —29.
4. Tloctpoiire rpaduk Gpyukmun y = X — 8, ecnu 3 <x < 8.

5. Uepes kakue U3 TOUYEK MPOXOAUT rpaduk QyHKIUHU ) = x%?

A4;9)  B(-6;35) C(0.5;0.25) D(10;81) E(2:4)

6. [Tocrpotite rpaduk GyHKIMHN ) = x>+ 8x+ 16.
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06.03.2025, 21:33 MHaueuayanbHble 3agaHus ans obyyatoLmxes

Bapuanr 16

© school-pro.ru - nogrotoska k EI3 n OI'd no matemarvike

1. TlocTpoiite rpaduk Gpynrkmuu y = —3x — 6

2. Tocrpoiite rpaduk GyHKImE ) = éx +4

3. Haiijure TouKy nepecedenus rpagukoB Gynkimidi Y = —X —2uy = 2x — 5.
4. Tlocrpoiite rpaduk pynkmun y = —X + 5, ecim 3 <x < 5.

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GyHKIuU ) = x%9

A(-6;37)  B(0.8;0.64) C(-2;5) D(-0.6;0.25)  E(7;49)

6. Tloctpoiite rpaduk pyrxkumn y = 2x2 — 8x + 5.

Bapuanr 17

© school-pro.ru - nogrotoska k EI3 n O3 no matemaruke

1. TlocTpoiite rpadux Gpynkmuu y = 7x + 4

2. Toctpoiire rpaduk GyHKIME ) = 41—‘x —1

3. Haiimure Touky nepecedenus rpaduxoB Gpynxmmii y = —17x +42uy = 8x — 8.
4. Tloctpoiirte rpaduk Gpynkuun Yy = —2x + 7, ecm 3 <x < 8.

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GpyHKIUHN ) = x%?

A(-8:64) B(-1.1;1.44) C(1.6;2.56) D(-1;0) E(3;16)

6. Toctpoiite rpaduk pynxumn y = —x> — 4x — 8.

Bapuanr 18

© school-pro.ru - nogrotoBka k EI3 n O3 no matemaruke

1. Tloctpoiite rpaduk Gynkmuu y = 7x — 3

2. Iloctpoiite rpaguk QyHKIUHN ) = %x -7

3. Haiimure Touky nepecedenus rpapuxos pynximii y = 14x +20uy =x + 7.
4. Tocrpoiire rpadux Gpyukuun Y =X + 6, ecmu —1 <x < 2.

5. Uepes kakue U3 TOUYEK MPOXOAUT rpaduk QyHKIUHU ) = x%?

A(1.5;2.35)  B(0.8;0.64) C(5;24) D(—1.2;1.44)  E(1.7;2.79)

6. Toctpoiite rpaduk Gynxumn y = x> — 6x + 11.
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Bapuanr 19

© school-pro.ru - nogrotoska k EF3 n OIS no matematuke

1. Tlocrpoiite rpaduk Gpynxmu ) = —3

2. Iloctpoiite rpadux GyHKIUHN ) = ‘S‘x

3. Haiijute TouKy nepecedenus rpadukoB Gynkmmii y = —X —Su)y = Sx + 25,
4. Tloctpoiire rpadux Gpyrkmun Y = —x — 3, ecim —7 <x < —3.

5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GyHKIuU ) = x%9

A(-7;49)  B(—10;81) C(-1.5;2.25) D(-1.3;1.44) E(-3;8)

6. Tloctpoiite rpaduk Gyrkunn y = —2x% + 4x — 2.

Bapuant 20

© school-pro.ru - nogrotoska k EI3 n O3 no matemaruke

1. TlocTpoiite rpaduk Gpynxmuu y = 3x — 6

2. Ilocrpoiite rpaduk GpyHKIHUN Yy = %x

4. Tloctpoiite rpapux Gpyrkmun Y = —2X — 9, ecomn —3 <x <—1.
5. Uepes kakue U3 TOUEK MPOXOAUT rpaduk GpyHKIUHN ) = x%?

A(9;64)  B(3;10) C(5:26) D(-0.8;0.64)  E(0.3;0.09)

6. Tloctpoiite rpaduk QyHxkunn y = x> — 4x + 4.

3. Haiijure TouKy nepecedenus rpagukoB Gynkimii y = —7x —22uy = 11x + 14,
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NHavemayanbHble 3aaaHus ana obydaroLmxcs

OTBeTsl (Ki1r04)
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